## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Freundes- und Förderverein der KLJB Passau e. V.

Vorname, Name

Straße, PLZ, Ort

E-Mail-Adresse

Telefon

Meine frühere Tätigkeit bei der KLJB





#### Was machen wir?

Der Freundes- und Förderverein der KLJB Passau e. V. unterstützt Ortsgruppen und Kreise aus dem Gebiet der KLJB Passau sowie den Diözesanverband Passau.

Wir bezuschussen unter anderem gruppenbildende und religiöse Maßnahmen, soziales oder ökologisches Engagement, Ortsgruppenneugründungen, Anschaffungen, Vereinskleidung sowie Fahnen und Banner.



### **Mitgliedschaft**

- Die Mitgliedschaft beginnt durch die schriftliche Beitrittserklärung beim Vorstand.
- Über die Höhe des Mitgliedsbeitrags entscheidet jedes Mitglied selbst. Der jährliche Mitgliedsbeitrag der KLJB Passau sollte nicht unterschritten werden.



# Gehörst du zu den Menschen, ...

- die seit langem in der Jugendarbeit (der KLJB) aktiv sind,
- die sich auf verschiedenen Ebenen und/oder Arbeitskreisen engagieren oder engagiert haben,
- denen nach dem Ausscheiden aus der aktiven Landjugendzeit, die Zukunft der KLJB weiterhin wichtig ist,
- die der KLJB viel Freude und ein gutes Stück ihrer Persönlichkeit verdanken,
- die nach der aktiven Zeit noch über die Ereignisse im Verband informiert sein möchten,
- die den Kontakt zu alten Bekannten nicht verlieren möchten,

... dann werde Mitglied im Freundes- und Förderverein der KLJB in der Diözese Passau e. V.

### Einzugsermächtigung

Zahlungsempfänger: Freundes- und Förderverein der KLJB Passau e. V. Steinweg 1, 94032 Passau

IBAN: DE66 7509 0300 0004 3225 17

**BIC: GENODEFM05** 

Ort, Datum, Unterschrift

Hiermit ermächtige ich den Freundes- und Förderverein der KLJB Passau e. V. widerruflich die von mir zu entrichtende Zahlung des jährlichen Mitgliedschaftsbeitrages in Höhe von \_\_\_\_\_ € bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos durch Lastschrift einzuziehen.

IBAN			
BIC			

